

В 1867 г. на престол взошел император Муцухито. В эпоху его «просвещенного правления» - Мэйдзи (1868-1912) - Япония преобразилась. Крупные феодалы лишились почти всех владений, власть перешла в руки правительства, была введена единая налоговая система. Вновь сформированная регулярная армия доказала свою боеспособность в 1877 г., разгромив мятеж Сацума, поднятый утратившими былое значение самураями. По западному образцу были созданы политические и правовые государственные институты, а в 1890 г. состоялись первые в истории парламентские выборы.



Император Мацухито.

Самурай.